Ypok mamemamuku 6
11 knacce
Hoozomoexka k EI' 9
«Pewenue 3a0au Bl11
Ha CNJ1aévl U CMeCcu»

Yuumenv mamemamuxu:
Jhwcaopaunoea Poza
Hcamyoueena




Henu u 3a0auu.

JUYHOCMHbLE: (hopmuposanue mamemamuueckou
CPAMOMHOCHU YUAUUXCA;

pazeumue HABbIKOG 102UYECKO20 U MBOPUECKO20 MbIULIEHUA
npeomMemHuble: NOGbIUICHUE NPAKMUYECKOI HANPABIEHHOCMU
npeomema uepes peuieHue nPAKmudecKux 3a0au;

co30anue ycao8uil 011 Cucmemamu3ayuu, 0000uieHu u
Y2yoneHus 3HAHUN y4auuxca npu

peuteHuu meKcmoguvlx 3a0au.




Ecnu évl xomume
niaeamo, mo Cmeso
gxooume 6 600y, a ecjiu

Xomume HaAyuumuc
peuwiams 3a0auu, mo
pewaume ux




/1. Bonvnomy nponucano 1ekapcmeo, KOmopoe HyHcHo
nums no 0,5 2 3 paza ¢ oenv 6 meuenue 21 ona.

B oonou ynaxkoeke 10 maonemox nexapcmea no 0,5 2.
Kakozo naumenvuezo xkonuuecmea ynako8ok
Xeamum HaA 6ecb Kypc aeueHusn?

\_ v

Ha aemoszanpaexe kiuenm omoan kaccupy 1000

pyoneit
u 3aaun 6 oaxk 28 numpoe o6enzuna no yene 28 pyo. 50

Kon.
3a aump. CKOIbKO pyoaeu coauu o 007HCeH

noayuums y kaccupa?




) ¥ 0

niaamol. 3apaoomnan niama Heana Kyzomuua pasna
12500 pyonen. Kakyrwo cymmy on noryuum nocne
gvluema

Hanoza Ha 00xo0vt?

\0meem oaiime 6 pyonax.




[Hepebu'i cnaaeg cooeprccum 10% meou, emopoii — 40% meou. )
Macca emopozo cnaaga 001buie Maccovl NEPEO20 HA 3K2.
H3 smux 08yx cniaeoe noayuuiu mpemuii Cniae, COOePIHcauiuil
30% meou. Hauioume maccy mpemuezo cniaea.

\Omeem oaiime 6 Kun0zpammax. Y,

o

O1y4uUmM ypasHenue 50x—60x=90-120

ﬂx+ﬂ(x+3):ﬂ(2x+3)‘0100 x=3
100~ 100 100
10x +40x +120 = 60x + 90 2-3+3=9(ke)

i PeweHue l
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Omeem: 9 k2.
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IIpaeuno kpecma

J




IHepeuwiu cnnae cooeporrcum 10% meou, emopoit — 40% meou.
Macca emopozo cniaga 001buie Maccovl NEP8O20 Ha 3K2.

H3 smux 08yx cniaeoe noayuuiu mpemuii cniae,
cooepicauiuil

30% meou. Hauioume maccy mpemuezo cniaea.

Omeem oaiime 8 KUi02pammax.

Pewienue: =~ 10 g

\20 x+3 K2
10 X %

B K2 Macca 6mopozo
20 x+3 3+3=6 cniaaea

10x =30 63 = Kemacca mpembeo
cniaea

omeem : ke

X =3 ke macca nepeozo




( Umeemces dsa cnaasa. Iepewtit cooeprcum 10% nukenas, emopoﬁ-\

30% nukena. U3 amux 08yx cniagoe noyuuiu mpemuil Cniae
maccou 200 ke, cooepycawuir 25% nuxensn. Ha ckonvko
\szozpammoe Macca nepeozo Cnilasa MeHbUie MAcchl 6Mopo2o?

—x+—(200 X) = —200 100
100 100 100

10x +30(200 — x) = 25 ¢ 200

—20x =-1000 150 k2 - macca emopozo cniaesa.
= 50xe macca nepeozo cnnaea. 150 - 50 =100 (x2)

PeweHue l Omeem: na 100 ke.




( Umeemces dsa cnaasa. Iepewtit cooeprcum 10% nukenas, emopoﬁ-\

30% nukena. U3 amux 08yx cniagoe noyuuiu mpemuil Cniae
maccou 200 ke, cooepycawuir 25% nuxensn. Ha ckonvko
\ KUI0ZDAMMOE MACCA NEPBO20 CNIIABA MEHbUIE MACCHL 6MOPO20?

4 A

10% 5% XKe
>25%<
30% 15% (200 —x)ke

5 X

— x =50 krMacca |l crurasa
15 200—x

15x = 5(200 — x) 200—-50=150 kr macca 2 cmasa

@x =1000 omeem 3100 /




10 npouenmmuvim pacmeopom ceprou Kucjiomol noayuunoce 400 2
15 npouenmmnozo pacmeopa. Cxonvko zcpammoe 30 npouenmmnozo

J

(400-x)2 4002.

30% 5% X > __ X
\150/ 15 400—x
10% — 0 T~ 159 400—x 15x=5(400—Xx)
20x = 2000
L x =100

PeweHue l Omeem: 100 2.
B ————




(Hepebu? pacmeop cooepxcum 40% kucaomeol, a emopoii - 60% Kuciomei.
Cmewas smu pacmeoput u 006asue 5 11 600vt, noayuuiu 20 npouenmmuulii
pacmeop. Eciu ovl 6mecmo 600vt 0o6asuu 5 1 80 npouenmmnozo pacmaeopa,
mo noayuuica oot 70 npouenmmustit pacmeop. Ckoavko aumpos 60
NPOUEHMHO20

%meopa KUCa0omol 0bl10 nepeoualuwbuo?

)40 60 20
A e A s le100
00" 100”7 " 100( y+5)

{40 60 0,

y+4=—
100 100 100

x+y+5)}e100

{40x+60 = 20x +20y +100: | 20x + 40y =100, {le;
e dittitii g

y=2.

7
PeweHue ] l Omeem: 2 11 l




Ilepewviit cnnae cooeprrcum 10% meou, emopou — 40% meou.
Macca emopozo cniaga 001buie Maccovl NEPeO20 Ha 3K2.

H3 ymux 08yx cniaeoe noayuuiu mpemuii Cniae, CO0epHcauiuil
30% meou. Hauioume maccy mpemuezo cniaea.
Omeem oaunime 6 Kuiozpammax.

HUmeemcsa osa cnaasa. Ilepewiit cooepycum 10% nukens, emopoii-
30% nukena. U3 amux 08yx cnjiaeoe noay4uiu mpemuil Cniae
maccou 200 ke, cooepacawguir 25% nukensa. Ha ckonvko
KUJLOZPAMMOB MACCA NEPBO20 CNIACA MEHbULE MACCHL 6MOPO20?

Ilpu cmewmusanuu 30 npouenmnozo pacmeopa cepHoil KUC10maul ¢
10 npouenmmuvim pacmeopom ceprou Kucjiomol noayuunoce 400 2

15 npouenmmnozo pacmeopa. Cxonvko cpammoe 30 npouenmmnozo
pacmeopa 0vL10 63amo?




CamocmosmenvHas
paboma




Tpexypoenesoe oomauinee
3a0anue no Kapmoukam

(nabop 3a0au na cmecu u
CNJ1a6bl)




Hlex myapen, a 1 HAaBCTPEUy €My TPH YeJI0BEKa, KOTOPBIE
BE3JIM MO TOPAYMM COJTHIEM TEJIEKKU ¢ KAMHAMH J1JIA
crpouTeabcTBa. Myapen oCTAaHOBUJICH M 32/1aJ1 BOIIPOC
KAXKI0OMY. Y MEPBOIo CIPOCHII: «A 4YTO ThI JeJajl Heabli
aeHb?». U TOT ¢ YXMBLJIKOM OTBETHJI, UTO LEJIbIA JeHb
BO3UJI KAMHHU. Y BTOPOro MyJpel CIIPOCHJI: «A YTO ThI
JeJ1aJ1 HeJbId AeHb?», TOT OTBEeTII: «A 1 J00POCOBECTHO

BbINOJHUJ CBOIO padoTy.» A TpeTuil yJabIOHYJICS, €ro

JUIO 3aCBCTUJIOCH PaAA0OCTbhI0O 1 YI0BOJIBCTBHUCM. «A 11

IPUHUMAJI YYACTHE B CTPOUTEILCTBE Xpamaly




1. Kmo 60 écem pazoopancsa, cmoz pewiums éce npedioHceHHble
3a0auu, U KMo MOMCem NOMouUb Opy2um pazoopamucs.

(3H(l‘lum 8bl 00Cmu2iu uesiu, NOCMAeBIeHHOU 8
Hauajie ypoka u moiceme nocmaeumas ceoe 5)

2. Kmo pazoopanca 6 3a0auax ¢ 00HUM YC/108UEM, MONHCEH
COCMasums ypagHeHue u peuums e2o.

(8661 umo-mo ynycmuiu, 3Ha4um HAO0 NOCMABIEHHOU UENbI0
HA00 euie nopadomamo, HO MoXceme nocmagums ceoe 4)

3. Kmo moorcem cocmasums monvko cxemy peuieHus
(Bam HyscHO HEMHO20 ROMPYOUMBCA U HONPODOBAMb PEULUMb
ece 3aoauu oomauwineu paoomol. Bt makorce morrceme
oopamumosca K mem peoamam, Kmo 60 éce pazoopaicsa u

noyuu 5.)




Cnacuoo
3a ypOK
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